



开栏语：中宣部办公厅、国家发展改革委办公厅近日通报表扬100个节俭养德全民节约行动先进单位和100个先进个人。安徽江淮汽车股份有限公司、马鞍山钢铁股份有限公司、蚌埠市公共交通集团有限公司3家单位荣获“节俭养德全民节约行动先进单位”称号，李传代、刘屹、谢幼平、李邦富4人荣获“节俭养德全民节约行动先进个人”称号。今日起，本报特推出“节俭养德全民节约”专栏，从上述3家先进单位4位先进个人中“解码”当前安徽节俭节约的新风尚。

江淮汽车：

一年开展86项节能减排专案

星报讯(记者 丁林)“节能与减排”是汽车产业发展主题和关键任务，同时也是江淮汽车“十二五”技术进步的重点项目。市场星报、安徽财经网记者了解到，仅去年一年，江淮汽车就开展了86项节能减排专案。

在节能减排宣传教育方面，江淮汽车每年都积极参与城市节水、节能、环保宣传等活动，引导和带动社会参与节能减排的热情；内部开展清洁生产审核，分级制定节能减排专案，如20万台高性能汽油发动机项目地源热泵系统应用(效率可达4.5~6以上，运行费仅为空调的50~70%)，光导照明装置应用等。仅2014年就开展了86项节能减排专案，实现节约标煤307.86吨。

与此同时，在新产品开发领域，江淮汽车倡导科技、节能、环保开发理念，自主研发节能型电动轿车、纯电动轻卡、天然气重卡等。“节能减排是一项长期而艰巨的工作。积极构建资源节约型和环境友好型企业，以完成节能减排目标和强化资源循环利用为抓手，通过强化节能减排专项工作的有序推进，在主动实现绿色生产的过程中提升企业竞争力。”江淮汽车相关负责人如此表示。

关注

商品房退房摇号 刚需更青睐住宅

昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市房产局获悉，合肥市第八期商品房退房摇号“摇”出了结果，虽然48套房源无人认购，但是28套便宜房找到了自己的“主人”。而且，与往年相比，住宅认购的人数较多，商业、办公、仓储等业态乏人问津。

记者 任金如

老人服毒身亡

6月13日下午，省城岳西新村小区一居民家中，一名70多岁的老人被发现倒在卫生间内，身旁还有农药瓶，最终经抢救无效离世。据悉，老人生前患有癌症，不久前才出院。当日下午，老人悄悄买来农药，躲在卫生间服毒。让人心酸的是，老人还给儿子打去电话，称“要走了”。

星级记者 张敏

女会计挪用公款 与男友双双获刑

女会计为爱痴狂，与男友共同挪用公款300余万元(本报曾报道)。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，原合肥市商务局财务出纳会计陶某某和男友陈某，因挪用公款罪，双双被合肥市蜀山区法院一审判决有期徒刑7年。

记者 马冰璐

车内查出钢珠枪

昨日凌晨1时许，省城琅琊山路与胜利路交口处，合肥特警巡控车在对一辆可疑车辆进行盘查时，驾驶人拒不配合，反而加速逃逸。最终，该车辆被拦截，经检查，车上两人尿检为阳性，疑有吸毒嫌疑。车内还查出2把砍刀、一把钢珠枪和面具。目前，辖区警方已经介入调查此案。星级记者 张敏

拍卖公告

受法院委托，定于2015年6月22日9时在我公司拍卖厅举行拍卖会，现公告如下：
一、**拍卖标的：**车牌号为皖A24388货车、皖A69156客车、皖A6K615轿车各一辆，整体拍卖，参考价11.5842万元。
二、**看样地点及时间：**标的所在地，自公告之日起至2015年6月21日17时止。有意竞买者请于2015年6月21日17时前，向我公司缴纳竞买保证金2万元，并至我公司办理竞买登记手续。
三、**公司办公地址：**合肥市屯溪路八一宾馆院内左侧二楼
四、**咨询电话：**13965133215 孙经理
安徽君诚拍卖有限公司
2015年6月15日

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



巨型铲车，空降高速公路

星报讯(江中锋 记者 王涛) 6月14日8时20分，安庆高速二大队接到群众报警，沪渝高速583km处，一辆运输大型铲车的货车发生交通事故，车上装载的巨型铲车掉落在高速公路路面。

民警迅速赶赴现场，发现一辆铲车横在高速公路的行车道和应急车道内，两个庞大的轮胎躺在百米之外的高速路面上，过往车辆只能由快车道缓慢前行。民警立即对现场实施安全警戒，疏导过往车辆通行，同时调来专业施救车辆施救。

据货车驾驶员称，驾车行至此处时，前方一辆轿车突然制动，但其刹车灯未亮，为避免与其追尾，他猛打方向，致使车上装载的一辆铲车飞离车厢。庆幸的是，铲车掉落时后方没有车辆跟随，未碰到其他车辆，两个脱离的大轮胎也没有伤及其他人和车，事故未引发二次事故和人员伤亡。

轿车自燃？只怪乱扔烟头

星报讯(江中锋 记者 王涛) 6月12日15时许，安庆高速二大队民警巡逻至沪渝高速613km处时，发现前方应急车道内停放着一辆黑色轿车，车旁一名中年男子正拿着灭火器对着车内进行喷射。

民警立即驱车上前查看情况，发现车子的后排座位上正不断冒出浓烟，后排座椅也几乎被烧毁。发现情况后，民警立刻帮助男子进行灭火，经过10多分钟抢救，火势被扑灭，险情得以解除。

为查明起火原因，民警对车辆进行了仔细勘查，在已经被毁的后排座位上发现一个烧焦了的烟头。男子才恍然大悟，立刻捶胸顿足，表示万万没想到。原来，就在男子发现车辆起火的之前20分钟，男子边开车边抽烟，抽完烟后将车窗摇了点缝隙，随手将烟头往外一扔，之后便一直开车直至发现车辆起火。可没想到自己不是将烟头扔出了窗外，而是扔到了车子后座椅上。

夫妻斗嘴，轿车翻入秧田

星报讯(刘容海 杨孝松 记者 王涛) 6月10日9时许，六安境内S258省道12km处发生一起单方交通事故，一辆白色越野车翻进路边秧田。

六安交警三大队民警赶到现场后，发现一辆白色越野车仰躺在路下秧田里，路边一群人围观，还有4个“泥人”在人群中间，所幸人员只受了轻伤。后经事故现场调查取证及事故车辆行车记录仪视频记录得知，驾驶员张某驾车载着外婆、老婆、孩子沿S258省道由北向南行驶准备回张店老家，沿途与老婆因琐事生气斗嘴，一怒之下加快车速，行驶至12km+150m处时，遇前方路边停放一辆电动三轮车，避让时处置不当，先撞到右边绿化带又猛打方向撞向左边绿化带，后冲出路下一头扎进秧田里。事故虽然没有造成人员伤亡，但驾驶人张某和民警聊天说，他两腿都是软的，悔不该路怒驾车。

商办楼招租公告

受委托，我公司定于2015年6月25日上午9:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼公开招租：
1、合肥美菱大道民航小区大门旁建康大厦设计四楼局部办公用房，面积约185㎡(另有大露台)。
2、合肥市宿州路238号B区7层东部分办公用房(道通津西大门房产局旁)，面积约475.02㎡。
看样地点及时间：标的所在地，公告日起至拍租前一日止。
注意事项：以上房屋租赁具体事宜详见相关文件，有意承租者请于拍卖会前一日上午12时前交纳竞买保证金(以到账为准)，并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞买登记手续。
联系电话：0551-62676246 62633714
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015.6.15
中国AA级拍卖企业

申请设立养老机构 可不提交验资证明

日前，省民政厅出台《关于加强养老机构设立许可工作的通知》，通知规定，申请设立养老机构的，举办者可不再提交验资证明和资产评估报告。对不符合设立许可条件的养老机构，按照属地管理的原则，由所在地民政部门牵头联合相关部门，督促其进行整改。整改后仍不符合条件的坚决予以关闭。

叶翔 记者 祁琳

肥东县将建公交停保场

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉，合肥公交集团肥东停保场设计项目启动招标。据悉，肥东县公交保养场位于肥东县站北路与浮槎路交口西南角，占地面积约为40000平方米，设计停车规模为400标准台。

记者 丁林

肥西将上马新能源项目

记者昨日获悉，肥西县与西藏金凯新能源股份有限公司签订投资协议，该企业将投资5亿元，建设太阳能逆变器及新能源产品生产项目。项目建成后，将全面带动肥西清洁能源开发速度。

吴江晨 记者 丁林

武夷山来皖推介高铁游

下月初，合福高铁即将通车，届时，省城市民乘车去武夷山，车程将缩短为4个半小时。6月13日，福建南平旅游推介团来皖，送上旅游大礼包，邀请市民“乘高铁游武夷”。据介绍，合福高铁沿线包括了武夷山、黄山、婺源、三清山等诸多高品质旅游景观。

记者 董艳芬



6月14日，施工人员对“巢湖东站”标牌进行安装、调试。据介绍，巢湖东站主体工程已经完成，合福高铁开通运营后，巢湖东站每日经停高铁动车20.5对。

记者 张发平 文/图

民生